



Инструкция за употреба При разговори по телефона Ежедневно

Това представлява една безжична връзка между вашия Streamer и адаптора на телефона, свързан към вашия домашен телефон и ви позволява да осъществявате дистанционно телефонни разговори.

По този начин вие може да осъществявате входящи и изходящи телефонни обаждания.

По време на телефонния разговор слуховите апарати се използват като телефонни слушалки и „изнесения“ Streamer позволява свободно да се манипулира с ръцете.

Първоначално се уверете, че адаптора на телефона е правилно включен, както към телефонната линия така и към захранването. За повече подробности се консултирайте с инструкцията за инсталиране.

Тази инструкция обяснява как Streamer се използва за телефонни разговори. Безжичните разговори се осъществяват в обхват не по-малко от 10 м. разстояние между тях.



Телефонните разговори могат да бъдат получавани също и при заключена клавиатура !

ВХОДЯЩИ ОБАЖДЕНИЯ

Преди употреба

Носете Streamer около врата като използвате верижка около врата. Уверете се, че функцията за свързване на Streamer е включена. Трябва да се намирате на не повече от 10 метра от адаптора на телефона и индикатора трябва да свети с постоянна червена светлина.

Входящи обаждания

При позвъняване се чува мелодия в слуховия апарат и се появява мигаща зелена рамка около бутона за телефон.



Отговор на повикване

Натиснете кратко бутона за телефон на Streamer. Streamer отговаря на телефонното обаждане, при което зелена мигаща светлина ще стане постоянна. Сега разговорът е насочен в слуховия апарат.



Говорете нормално, така както говорите на човек, който седи срещу вас. Червеният индикатор на адаптора мига в продължение на целия разговор.



Приключване на разговора

Натиснете кратко бутона за телефон на Streamer. Streamer приключва разговора и зелената рамка около бутона изчезва.



Червената светлина на индикатора на адаптора на телефона превключва на постоянна светлина.



ИЗХОДЯЩИ РАЗГОВОРИ

Осъществяване на изходящи разговори

Натиснете кратко бутона на телефон на Streamer (или натиснете кратко червеният бутон за телефон на адаптора на телефона).



Слушалката е вдигната и вие ще чуете набирането в слуховите апарати. Зелената рамка около бутона свети постоянно около бутона за телефон на Streamer.



Вдигнете слушалката (или натиснете бутона за разговори на преносимия телефон) и изберете желаният от вас номер.



Поставете слушалката обратно (или натиснете бутона за приключване на разговора на преносимия телефон).



Червеният индикатор на адаптора мига в продължение на целия разговор.



Приключване на разговора

Натиснете кратко бутона за телефон на Streamer. Streamer разпада разговора и зелено оцветената рамка загасва. Червената светлина на индикатора на адаптора на телефона превключва на постоянна светлина.

Уверете се, че преносимият телефон е отново изключен или че слушалката е на мястото си.

НАСТРОЙВАНЕ СИЛАТА НА ЗВУКА

Използвайте бутона за настройка на звука на Streamer, за да настроите силата на звука идващ от телефона във вашия слухов апарат.



Настройте силата на звука като натискате **кратко** надолу или нагоре.



Силата на звука от телефона се запаметява от Streamer.

Последната настройка, използвана за силата на звука ще бъде запазена при следващ разговор.

Забележка: Нивото на вашият глас към човека, с когото разговаряте се настройва автоматично от Streamer, но вие трябва винаги да говорите високо и отчетливо и при необходимост директно в микрофона на Streamer.

ЕКСТРИ

САМО ПРИ ПРОВЕЖДАНЕ НА ТЕЛЕФОНЕН РАЗГОВОР

Микрофоните на слуховия апарат се включват при първичен телефонен разговор.

Микрофоните на слуховия апарат могат да бъдат приглушени, като по този начин позволяват да чувате по-добре телефонния разговор.

Това се получава чрез натискане на бутона за силата на звука нагоре или надолу в продължение на **2 секунди**.



Като отново натискате бутона за силата на звука в продължение на 2 секунди, активирате микрофоните на слуховия апарат.

За повече подробности се консултирайте с ръчничка на Streamer.

По-обстойна информация и екстри може да получите на www.oticon.com/connectline